
优秀党员先进事迹材料

    孙道远，男，42岁，高级讲师，中共党员。自92年大学毕业后，他一直在阜阳财校从事教育工作，用自己默默的从教生涯，诠释着一个教师永恒的主题—— “教书育人”。由于爱岗敬业，努力工作，教育教学成绩显著，他赢得广大教职员工的普遍好评。
一、坚定信念，积极进取
雷锋同志说过“共产党员是砖，哪里需要哪里搬”，作为党员，孙道远坚定信念，服从组织安排。他原来学校教务部门工作，是学校的核心部门，07年起学校调岗，被调到成人培训岗位，这对他是很大的挑战，但他毫无怨言，在进行中专教学任务时，同时承担基层财政人员的培训管理工作。培训工作接触基层干部和农村人员较多，他时刻提醒自己不能混同于普通群众,严格执行党章规定的权利和义务，充分发挥先锋模范作用。
在日常生活和平时的工作中，他坚持不断学习党的路线、方针和政策，坚持用“三个代表”重要思想指导自己的工作，用科学的发展观来丰富自己的政治头脑，树立正确的世界观、人生观和价值观，坚定共产主义信念。在党员先进性教育活动和学习实践科学发展观活动中，他能够积极学习，自觉查找不足，整改提高。以“做事先做人，万事勤为先”作为自己行业准则，始终保持清醒的头脑，以身作则，积极参与党组织的各项活动。积极进取，他始终牢记作为一名共产党员不仅要做到从组织上入党，更要做到从思想上入党，从不放松看书的思想改造。在坚持学习党的各项基本理论、方计、政策，领悟党的各项会议精神的基础上，他始终要求自己做到的“六个坚持”，牢固树立“八荣八耻”的社会主义荣辱观，弘扬社会主义道德风尚。围绕党的执政使命，始终坚定理想信念不动摇，始终用党章规范自己的行为并发挥先锋模范作用不动摇。
二、用心执教，成绩斐然

要成为一名优秀中职学校的教师，必须与时俱进，坚持科学发展。 只有不断学习现代教育教学理论，不断“充电”，才能把握新时代学生的心理特征，才能掌握、教育教学的科学方法。近年来，他不停地研究职业教育的新情况，新问题，针对大批中职学困生的增多，他不是放弃，而是“有教无类”,认真上好每一堂课，把学生的思想表现、学习习惯和学习方法都一一记录在案，以便处理好面向全体和因材施教的关系。晚上，他认真钻研教材，精心备课，运用先进的理论指导自己的教学实践。当过班主任、长期从事专业课教学的他，一直致力于培养职业学生的社会适应能力，为中等职业学生不断成长创造条件，他认为专业课的教学应以岗位实践为基础，“学校教育的价值，它的标准，就看它创造继续生长的愿望到什么程度，看它为实现这种愿望提供方法到什么程度” 。主张“学校即工厂，适应即生长，做学工合一”的理念。

教学研究方面，他率先在校内计算机专业课实行一体化教学，“工学教合一”,利用项目进行授课，学生边实践，边练习，老师边讲课，边指导。“优化课堂结构、提高课堂教学效率”，组织并推广一体化教学的成果。他根据自己多年的教学经验公开发表十多篇专业论文，如在《中国电脑教育报》、《电脑报》、《电脑知识与技术》等专业报刊杂志上，分别发表了《几种常见的反病毒工具》、《巧用Windows注册表七则》、《用Word制作特大字》、《国内宽带接入的几种方式》、《marquee 让网页文字动起来》、《液晶显示器LCD使用过程中的注意事项》等。他对职业教育的潜心研究，一些研究成果在职教领域产生较大的影响，比如发表在《中国教育报》2007年3月1日第4版的《国外是怎样培养“双师型”教师的》，不仅被“新华网”“人民网”转载，而且被《教育文摘周报》2007年第13、14期、《新教育》2007年第4期、《福建职业与成人教育》2007年第4期、《校长参考》2008年第7期转载。
三、倾心培训，服务三农
党的十六大报告中明确指出：“统筹城乡经济社会发展，建设现代农业，发展农村经济，增加农民收入，是全面建设小康社会的重大任务。” “三农”问题受到了党和国家的高度重视，作为职业学校的教育工作者，他积极响应党的政策，对“三农”问题进行了深入研究，发表《福斯特农村职业教育思想对农职教立足“三农”的启示》（刊载于《中等职业教育》）的论文，阐述了职业学校在农村人才培训中作用和地位。
09年以来，按照党和国家的要求，他身体力行，顷注大量精力，从事针对“三农”的培训实践，利用学校的师资和设备优势，有组织的进行农民培训。2010年他带领学校成教中心的教职工，组织各类涉农培训班次近40个，培训6275人次。农民培训不同于全日制中职教育，需要多渠道组织培训生源，他走村串户，大力宣传国家关于开展农民工培训的政策，宣传农民工通过培训取得成功的先进典型和先进事迹，充分调动农民工参与培训的积极性。        

在农民创业培训中，他结合本地产业，制定了详细的培训方案，还根据阜阳市农业产业布局以及农业主导和特色产业发展需要，确定开设牛产业、猪产业、禽产业、林产业、水产养殖、合作社建设等6大类别，15个班次。在林业班的培训中，专程邀请省林业厅林业科技推广总站站长马永春、林业基金管理站站长刘平在古西湖生态园区，现场讲授、演示了杨树修剪与间伐、果树嫁接技术，林业小额贴息贷款及政策，激发了参训人员创业热情。
针对农民居住分散、流动性大的状况，利用农民空闲时间，在学校集中教学。坚持“走下去”，深入田间地头、农家庭院，送教上门，科技下乡，开展实用生产技术培训，使受训农民工生产、培训两不误。结合农民工文化基础薄弱，乐于接受直观形象内容的特点，充分利用多媒体教室、计算机房、互联网络资源等，优化培训过程，注重图文并茂，讲练结合，增强了培训的实效性。
 作为一名党员，该同志始终对自己高标准，严要求，努力以“全心全意为人民服务”为宗旨做好各项工作。在今后的工作他将继续为党事业和理想而奋斗。
                            阜阳财校行管支部

                            2011年6月17日
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