上海魔镜科技有限公司


上海魔镜科技有限公司简介

上海魔镜科技有限公司（Mirror science以下简称魔镜科技），总部坐落在上海市商务核心区，公司立足于立体行业，以为市场提供最具视觉冲击力、最具感官效应的高品质立体影像产品为已任，是一家服务于中国大陆以及全球的数字视觉产业的综合服务提供商，公司以数字化三维技术为核心，提供与国际同步的全方位3D立体影像数字视觉服务。 

关于魔镜科技

魔镜科技（ Mirror Science & Techonology Co., Ltd)成立于2010年9月,专注于视觉艺术、互动娱乐、数字体验、主题创意、空间设计、技术创新的多维跨界整合策略研究，业务涵盖“3D影视制作、3D动漫制作、3D广告制作、虚拟现实演示、4D动感影院、3D医疗成像、3D立体印刷”七大核心领域。为演示汇报、在线三维展示、科普教育、影视制作及城市数字化建设等多个行业提供一站式的互动体验与创意整合解决方案，打造中国3D立体行业品牌！ 
魔镜科技主营产品

　　魔镜科技目前由魔镜科技有限公司和凸影数码科技工作室所组成。 

　　（一）3D立体视频影像： 

　　3D影视、动漫、医疗成像、游戏开发与制作，4D影院建设，多媒体展示等。 

　　3D立体视频影像由魔镜科技引用美国高新成像领域的世界专利技术，该技术是目前世界上最具有沉浸感、真实感的三维立体影像制作技术。先进的制作水准，高质量的作品，优质的服务质量，使得魔镜科技快速的发展，目前已经在上海、北京、广东中山、美国 、英国、韩国、等地开设分公司，该业务主要由上海魔镜科技有限公司负责。 

　　（二）三维立体印刷 

　　商务运用：3D立体广告，3D立体包装、3D立体礼品、3D立体灯箱、3D立体促销品。 




　　运用于：3D立体画、3D立体摄影、3D立体文具、3D立体卡片等。 

　　魔镜科技采用国外前沿的3D图像设计软件，整合国内最专业的立体光栅材料自主设计生产，是目前中国市场上最具立体、真实、视觉冲击力的立体图像制品，正引领中国图像行业走向立体时代的全新变革！　　（三）虚拟现实 

　　全息投影，幻影成像，虚拟仿真，虚拟世界，web3D，数字表演等 

　　2000年前后虚拟市场快速拓展，3D虚拟环境的大众化应用到现在开始进入主流化增长。对于使用3D环境，在3D环境下从事创造，分享，社交和交流，门槛已经逐步降低了。 虚拟世界正在逐步走入人们的视野。以上业务由凸影数码科技工作室负责。 

魔镜科技的成就展示

　　立体电影类： 




虚拟现实(参与制作)

　　《生化危机4》 2010年 科幻 修正实拍3D的部分不足 

　　《食人鱼3D》 2010年 惊悚 得到美国Inner-D公司的高度认可 

　　《非洲》 2011年 纪录片 

　　《蛮王柯南》 2011年 魔幻 2011年8月19日北美公映 

　　《众神》 2011年 魔幻 2011年11月11日北美公映 




　　影视制作： 

　　《2012奥运会宣传片》3D 

　　《SONY广告》3D 

　　《龙城国际）企业宣传片 3D

　　2010 动物世界100分钟电影 3D

2012奥运会宣传片：动物世界3D

《生化危机5》3D预告片

柏合丽3D电影片头

《巫妖王》3D预告片

《通缉令》3D

《画皮2》部分3D制作 

　　3D立体游戏：　　 

中国首款立体赛车游戏即将上市 




　　3D医疗成像：　　 

全球最先进的3D医疗成像系统SRI 

　　魔镜科技3D医疗成像SRI详情： 

　　拥有阿凡达视觉效果的的医疗展示技术何时能够走进我们的生活，身临其境的感觉，360度SRI能够把任何一种生物医疗机器中的数据集立体地展示，生成三维和四维的立体图像，并对此进行分析,用更少的时间做出更加准确的诊断。 

　　应用领域：MRI、PET、CT扫描等医学影像成像数据转化成有色彩的立体动态图像环境，任何角度，任何部位，360度全空间立体展示。真实生动的展现出病人的病理结构，更清晰的让病人了解自己的病情和普及医学常识。 

　　应用范围:SRI便携式立体成像机器，可以在医院、研究机构、医学院、保健机构等领域得到应用。 

　　SRI系统组成：高分辨率3D立体显示设备+立体眼镜+专业服务器设备。专利技术能够生成多字节、多通道的数据集，可以实现实时3D/4D图像信息操作和交互展示，并具备真实意义上的4D功能，加入时间轴概念，世界专利科技。 




　　3D立体印刷：　　 

万宝路3D立体广告 

神州数码3D立体印刷品 
惠氏奶粉立体商标

路虎3D灯箱广告等

企业优势

　　设备——全套高端图像工作站设备，影视2D转3D操作平台、专业输出设备 。 

　　团队——核心团队参与过上百个三维立体影像制作项目 。 从2009年至今，已经经历了2年时间的探索与实践，积累了丰富的3D立体制作经验。从三维动画的立体制作到真人电影的立体制作，从15米电影屏幕，50寸立体电视、大屏幕裸眼3D电视等不同终端显示设备，均有大量实际制作经验，并取得了良好的业绩。两年时间里，公司参与并制作了多部国内、外的立体电影。 

制作技术——方案策划、模型材质、动画设置、2D转换3D、后期特效、程序匹配、外部设备等系统完整。我公司对于3D立体制作有严格的流程控制和质量控制，十五步的流程，三大项的技术制作。
公司采用了权限管理系统及流程控制机制，在文件的归档管理、制作步骤监督、流程控制、保密机制等方面均严格把关，使每个项目都可以在规定的时间内完成高质量的作品。 

服务——服务体系的完备和服务意识的强化使我们赢得了市场的一席。
员工招聘简章

公司需要以下职位：

1、3D图像处理员： 需要应聘学员为艺术类大专以上学历（应届生），有美术基础，精通ps软件和其他相关的图像处理软件。

2、3D特效师：  精通maya软件，对三维建模、骨骼绑定、灯光、粒子等模块有独到的功底。

对第一个职位预计招收30名人员，通过面试后录用，经公司统一技术培训后上岗，培训期最长不超过3个月，培训期间提供食宿，培训后考核通过并进入企业，免培训费。

第二个职位预计招用5名人员，面试通过可直接签订劳动合同。薪酬从优。
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