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斯伦贝谢油田设备（上海）有限公司
斯伦贝谢也是一家全球化的技术服务公司，总部设在纽约，并在巴黎和海牙成立准总部机构。公司员工超过 80000人，在全球100多个国家有经营活动。它源自1927年创立的勘测公司，经过75年发展和扩张，先后收购了20多家公司或其它公司的业务，形成了能为客户提供实时的油气田综合服务和解决方案的综合服务公司，并将其信息技术和网络解决方案拓展到油气行业以外的其它领域。主要业务领域包括两大方面，一是传统业务——斯伦贝谢油田服务；二是信息技术——SchlumbergerSema。斯伦贝谢公司由三大部门组成－油田服务、电子交易与测试和资源管理服务（RMS-Resource Mangagement Services）。 

网址：http://www.slb-sis.com.cn/


成长历程 
　　如今的斯伦贝谢，起始于1912年斯伦贝谢父子创办的矿物电测企业，法国人斯伦贝谢兄弟康拉德和马瑟尔做为合伙人与其父保尔签订协议。其父支持他们从事新的风险事业。 1927年，斯伦贝谢兄弟、多尔和来昂那丹成立勘测公司，以他们拥有的技术和工程经验，从事矿物表面电测和凿井测试。 

　　在随后的70多年发展中，斯伦贝谢通过成长壮大已有业务，通过收购扩张新业务，并从一家单一的勘测公司变为综合油田服务公司。其业务涵盖测井、钻井、固井、综合钻井、综合地震、油藏管理和综合项目管理领域，并向高度综合的方向发展。 

　　在测井方面，提供构造评价、针对油气井的测试和生产服务，包括凿眼测量岩石、地质和地震特性；水泥和腐蚀评价；射孔；生产监控；生产测试；以至油井修复和复原服务。斯伦贝谢的此项业务为其起家业务，最初只有用于进行地面勘察的简单技术，当然在那时候，也是行业的先驱。1956年，斯伦贝谢收购了 Johnston Testers公司，后又在1971年收购了Flopetrol公司，从而形成了一家综合性测试公司。1986年，和Wireline公司合并，产生了电缆测试公司，为石油公司提供创新的应用工具和技术。斯伦贝谢在全球1500多口井中安装了其生产监控系统，提供连续的监测以确认、诊断、解决油藏中可能出现的问题。其新的WellWatcher监控系统，通过和SCADA软件相结合，超越了常规的数据采集方式，而将井下与地面测量结合起来，提供完整及时的解释。 

　　在钻井方面，斯伦贝谢拥有76套钻井设备，包括海上设备42套和陆上设备34套。钻井市场的参与，始于1952年对FOREX公司股权的购买，并在1971年收购了Neptune公司和FOREX公司的其余股权，形成了FOREX-Neptune公司。1984年，又收购了美国Sedco公司，成为世界领先的钻井公司之一。在随后的10多年中，在钻井装备方面投入近10亿美元，形成了技术强、装备完整的钻井军团Sedco Ferox。 

　　在固井方面，通过固井、钻井液、增注、沙控、水控、连续油管及连续油管钻井等钻井液工程与灌注业务，为石油公司提供服务。最初的固井业务，是通过斯伦贝谢与道化学公司1960年建立的合资企业Dowell进行的，1983年和1984年，道化学公司将其在该公司的权益分两次全部卖给斯伦贝谢， 1993斯伦贝谢又收购了IDF公司，从而成为全球重要的钻井液服务提供者，在全球55个国家经营。1996年，斯伦贝谢与贝克石油工具公司建立业务联盟，将其连续油管、钻井业与压力泵技能与贝克公司的井下工具技术结合，进一步加强了其连续油管的能力。 

　　在综合钻井服务方面，斯伦贝谢公司发展了垂直钻井、随钻测量、随钻测试等实时综合钻井服务。早在1968年，斯伦贝谢在其项目服务中就着手随测试的试验。1977年，它收购了一家很小但发展迅速的泥浆测井公司Analyst，该公司将钻屑与气体分析与地面钻井测试参数综合起来，开创了现代泥浆测井先河。1984年，斯伦贝谢将其Dowell的钻井服务业务与垂直钻井业务合并，形成了Anadrill，预示着1980年以后综合服务市场的形成。随后的发展中，斯伦贝谢又收购了法国Topservices和墨西哥DEI公司，以增强其在垂直钻井方面的实力。现在，斯伦贝谢是转向马达和可回收电缆垂直钻井的领先者，从而使钻井不仅满足于在地上打一个洞，还能做到最大化井的总产量。 

　　在勘探方面，从事地震数据的采集、处理和解释，包括海上、陆上和浅海区域的地震服务，油藏描述和监督服务，综合勘探项目管理服务，以及非专有地震数据的获得、处理和销售。实际上，斯伦贝谢从公司创立开始就从事地球物理服务，从最初的地表电测到后来的凿洞测井，到后来于1931年对CGG公司的收购(于1960年出售)，都反映其在该方面的努力。1985年，随着对Merlin公司的购买、Geco A.G一半股权的收购以及其他几家公司如Delft、Sonics、Prakla-Seismos和SSL的购买，斯伦贝谢大大加强了其在地震业务方面的能力。1995年，斯伦贝谢又收购了哈里伯顿的中东陆上地震业务，加强了在中东地区的服务能力，并形成了Geco-Prakla地震服务事业部，提供先进的地震服务。该公司在1975年世界首次进行三维陆上勘查，并在业界首次提供四维地震解决方案，今天又提供世界一流的卫星数字地震(FLX)数据采集系统，开发出TRILOGY数据管理系统，以管理现代勘查中产生的巨量数据。 

　　斯伦贝谢的油田服务已向综合化方向发展，典型的表现是其综合油藏管理服务。1991年，斯伦贝谢通过将其电缆测试板块的井筒数据处理和解释部门与斯伦贝谢旗下的多个软件产品部门合并，创立了斯伦贝谢数据服务业务。其后，又在1992年通过购买GeoQuest系统公司，再将其与数据服务业务合并，形成了GeoQuest产品事业部。后来，斯伦贝谢又收购了Intera信息技术公司的石油部门、CPS公司、StratLog公司以及购买了 OGCI公司的两个产品管理软件包，大大加强了其储量开发与生产方面的业务能力，拓展了为石油公司评价和管理储量的能力。GeoQuest已经将业务拓展到勘探与生产数据管理软件和外包服务，拓展到支持性信息技术服务从而满足日益增长的石油业对外包服务的需求。它在该方面的能力使其能够提供综合软件产品系统、提供处理和解释服务，以及提供数据管理产品和服务，从而能够保证帮助石油公司最大化油气藏的价值。 

　　项目管理是斯伦贝谢适应心的商业环境而发展的一项较新的业务。1992年，斯伦贝谢在巴黎和休斯顿开设了油田协调办公室，以提供与客户的一对一接触。这个组织方面的变化，使得斯伦贝谢能够更好地满足日益增长的综合服务和项目管理需求。到1995年，综合项目管理已经成为斯伦贝谢的一个独立的业务事业，从这里，用户可以得到包括钻井、地面工程、生产经营、项目管理一整套服务，该部门还能够提供油田开发技术优化服务，钻井、生产和油建系统的安全和质量管理系统。 

业务结构与演进 
　　现今的斯伦贝谢由两大业务分布组成，即斯伦贝谢油田服务集团和斯伦贝谢Sema集团组成。斯伦贝谢油田服务集团为油气勘探和生产行业提供产品、服务和技术解决方案，其下的斯伦贝谢网络事业部为油气勘探生产行业和其他行业提供信息技术接入和安全解决方案。2001年，斯伦贝谢收购了全球领先的IT 服务公司Sema，将其业务整合进入斯伦贝谢，斯伦贝谢Sema集团为油气行业、通讯、能源、公用事业、运输及政府部门提供IT咨询、系统集成、管理服务及其相关产品。 

公司的管治结构 
　　斯伦贝谢是一家公众上市公司，执行现代股份制的管治结构。其下属的油田服务集团和Sema集团，由于已实行分治，具备分别独立上市的条件。 

公司的市场战略 
　　斯伦贝谢也将自己定位为能源行业服务的提供者，特别是先进的数据服务和综合项目管理，为油气行业提供了当今最先进的地质勘探数据收集、处理、解释、分析方法，从而能够以强大的技术实力和充足的数据资源，提供实时的分析工具和综合勘探生产解决方案。
实习生薪资待遇（2011年）：
中专技校生 1100/月  住房补贴400/月  倒班费 150/月  季度奖 330/季度左右。
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