2019年阜阳工业经济学校
安全生产工作总结
为贯彻落实中央、省、市和主管局有关安全生产的指示精神，切实加强和提高安全生产责任意识，有效防范校园安全事故的发生，按照市财政局的要求，我校在2019年认真组织开展了校园安全生产活动，现将活动开展情况总结如下：
一:安全生产主体责任落实情况
（一）、组织健全，责任明确
为切实加强对安全工作的领导，根据我校岗位调整、人员变动的实际情况，及时调整安全工作领导小组，下发了阜阳工业经济学校《关于调整安全工作领导小组的通知》，为学校安全工作提供了坚强的组织保证，明确了责任分工。 
（二）高度重视，统一认识，
1、新学期开始后，学校立即组织召开安全生产专项工作会议，党总支书记、校长周波主持学习了《党政领导干部安全生产责任制实施办法》，做了专项工作部署，提出了三点要求：一要提高思想认识，学校各科室要深化思想提高站位，合力打造安全的校园环境；二要彻查安全隐患。学校各科室要精准排查隐患，紧盯实习实训安全、食品卫生安全、水电线路安全、消防设备安全等各领域，进行全面、深入、细致地安全检查；三要压实安全责任。学校各科室要牢固树立安全责任不容推卸的鲜明导向。
2、校班子成员、安全生产工作办公室主任范峰主持召开学生安全工作专题会，会上范峰同志学习传达了安全生产相关会议精神，并指出：安全重于泰山，要进一步提高站位，明确职责任务，责任系在心头，高度负责地做好饮食安全、用电安全、宿舍安全、消防安全、行为安全、实习实训安全、集体活动安全、心理健康安全等校园安全工作。
（三）、一岗双责，综合治理 
1、学校职能科室签署了《阜阳工业经济学校安全管理目标责任书》，实行一岗双责。
2、学校制定了《阜阳工业经济学校值班制度》《阜阳工业经济学校校园安全管理制度》《阜阳工业经济学校消防安全管理制度》《阜阳工业经济校园安全应急预案》，各类安全管理制度、安全预案健全完善。
二、安全生产宣传工作开展情况
加强宣传，营造氛围。加强安全生产的宣传教育，进一步提升我校师生对安全生产的认识，强化安全意识素质，共同创建平安、文明、和谐的美好校园。
（一）、条幅、电子屏宣传；
（二）、通过校园广播、宣传栏，开展增强校园安全意识教育；
（三）、班级张贴“增强校园安全意识”宣传单，召开主题班会；
（四）、国旗下宣讲；

（五）、全体教工大会；
三、隐患排查整改情况
（一）认真排查，消除隐患
校党总支书记、校长周波带领安全领导小组成员对学校实训车间、食堂卫生、门岗安保、消防设备以及公共设备设施等进行了一次全面的排查梳理。每到一处都仔细查看、耐心询问，通过排查学校安全状况总体良好，但也存在着一些安全隐患问题。
（二）、落实责任、及时整改
对于安全隐患问题，已在现场责成责任科室，限期整改到位。通过安全大检查做到细致排查、发现问题、现场反馈、现场落实，学校各科室通力合作齐抓共管，增强了大家的安全意识，有力确保了校园安全工作。
四、当前及以后工作目标
进一步贯彻落实中央、省、市和主管局有关安全生产的指示精神，提高站位，明确职责任务，切实加强和提高安全生产责任意识，有效防范校园安全事故的发生，共同营造“关爱生命、关注安全、安全第一”的氛围，全校上下形成“人人懂安全、人人抓安全、人人要安全、人人保安全”的局面，确保安全工作责任落实到人，措施落实到位，
（一）、学校安全工作领导小组，加强对学校安全工作的领导，明确责任分工，做到检查在日常、整改在日常、提高在日常。
（二）、学校各职能处室在日常工作中 始终坚持“安全第一、预防为主”的指导思想，规范管理，规范流程、规范操作，把安全工作放在首位。
（三）、加强门卫值班、校园巡查、寝室值班、班主任值班、学校值班等值班制度的落实，值班人员认真履行职责，维护学校正常秩序，确保校园安全。
（四）、加强安全常识的宣传、教育，提升师生员工的安全防范意识，做到安全生产宣传教育有授课、有氛围、有人员、有训练，形成“人人懂安全、人人抓安全、人人要安全，人人保安全”的良好局面。
（五）、做好学生的日常管理工作， 强化学生安全意识，教育引导学生养成良好的日常行为习惯，养成良好的学习、生活习惯。
（六）、加强对学生的实习，实训、实验的指导和管理。规范管理，规范流程、规范操作，确保学生实习、实训、实验的安全。
（七）、加大对学校食堂、超市、医疗卫生的监督管理，严格落实食品采购、加工、销售及医疗卫生等各项食品卫生安全管理制度，确保食品卫生安全。
（八）、加强学校水电线路、设施设备的管理，做到经常检查，登记造册，发现问题及时处理、及时解决，杜绝各类安全隐患。
（九）、加强学校消防安全工作的实施，确保校园消防安全确，保师生人身、财物安全。
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